

అవ్యక్త సంవత్సరం జరుపుకోవటం అంటే సుపుత్రులుగా అయ్యే రుజువు ఆవ్యటం 9-1-93

బ్రహ్మబాబా సమానంగా అవ్యక్త ఫరిస్తాగా అయ్యే ఉత్సాహ, ఉల్లాసాలతో ఉండే పిల్లలతో
అవ్యక్త బాప్ దాదా మాట్లాడుతున్నారు -

ఈరోజు అవ్యక్తతండ్రి తన యొక్క అవ్యక్తమూర్తి పిల్లలను కలుసుకుంటున్నారు. అవ్యక్తం అంటే వ్యక్త భావానికి అతీతం మరియు అవ్యక్తబాబా సమానంగా ప్రിയం. పిల్లలందరు విశేషంగా ఈ సంవత్సరం ఇలా బాబా సమానంగా అయ్యే లక్ష్యం పెట్టుకుని శక్తిననుసరించి చాలామంచి పురుషార్థం చేస్తున్నారు. లక్ష్యంతో పాటు లక్షణాలు కూడా ధారణ చేసి నడుస్తున్నారు. బాప్ దాదా పిల్లలందరి పురుషార్థం చూసి హర్షిస్తున్నారు. ఇలా సమానంగా అవ్యటమే స్నేహానికి రుజువు అని ప్రతి ఒక్కరు భావిస్తున్నారు. అందువలన అటువంటి రుజువు చూపించే పిల్లలనే సుపుత్రులు అంటారు. సుపుత్రులైన పిల్లలను చూసి బాప్ దాదా సంతోషిస్తున్నారు కూడా మరియు విశేషంగా ఎగ్జిస్టెన్స్ సహాయం కూడా ఇస్తున్నారు.

ఎంత ధైర్యవంతులుగా అవుతారో అంత కోటానుకోట్ల రెట్లు బాబా యొక్క సహాయానికి స్వతహాగానే పాత్రులుగా అవుతారు. ఆవిధంగా పాత్రులుగా ఉండే పిల్లల గుర్తులు ఏవి? ఎలా అయితే బాబా యొక్క మహిమ ఉంది కదా, బాబా యొక్క భండారా ఎప్పుడు నిండుగా ఉంటుంది అని, అదేవిధంగా సుపుత్రులు సదా సర్వుల మనస్సు యొక్క స్నేహం యొక్క ఆశీర్వాదాలతో, సర్వుల సహాయోగం యొక్క అనుభూతులతో, సర్వఖజానాల భండారాతో నిండుగా ఉంటారు. ఏ ఖజానాతో తమనితాము ఖాళీగా అనుభవం చేసుకోరు. సదా వారి మనస్సు నుండి ఈ పాట స్వతహాగానే వస్తుంది - పిల్లలైన మా యొక్క బండారాలో అప్రాప్తి వస్తువనేది ఏదీ లేదు అని. వారు దృష్టి ద్వారా, వృత్తిద్వారా, తరంగాల ద్వారా, ముఖం ద్వారా, సంవర్ణం ద్వారా సదా నిండుగా ఉన్న ఆత్మలుగా అనుభవం అవుతారు. అటువంటి పిల్లలు బాబాకి తోడు కూడా మరియు సాతీ కూడా! ఈ డబల్ అనుభవం ఉంటుంది. స్వయం యొక్క సంలగ్నతలో సదా బాబా వెంట ఉన్నట్లు అనుభవం చేసుకుంటారు మరియు సేవలో సదా సాతీస్థితిని అనుభవం చేసుకుంటారు. సదా తోడుగా ఉన్నట్లు మరియు వెంట ఉన్నట్లు ఈ రెండు అనుభవాలు స్వతహాగానే బాబా సమానంగా సాక్షిగా అంటే అతీతంగా మరియు ప్రయంగా తయారుచేస్తాయి. బ్రహ్మబాబాని చూసారు కదా - బాబా మరియు నేను అనే కంటైండేరూపంలో సదా అనుభవం చేసుకున్నారు మరియు చేయించారు. కంటైండే రూపాన్ని ఎవరూ వేరు చేయలేరు. అలాగే సుపుత్రులైన పిల్లలు సదా స్వయాన్ని కంటైండే రూపంగా అనుభవం చేసుకుంటారు. ఎవరికీ వారిని వేరు చేసే శక్తి ఉండదు. సత్యయుగంలో దేవతలకు ప్రకృతి దాసీగా ఉంటుంది అంటే సదా సమయప్రమాణంగా సహాయోగిగా ఉంటుంది అదేవిధంగా సుపుత్రుల యొక్క క్రేష్టస్థితి కారణంగా సర్వశక్తులు మరియు సర్వగుణాలు సమయప్రమాణంగా సదా సహాయోగిగా ఉంటాయి అంటే సర్వశక్తులు, గుణాలకు రాజ్యాధికారిగా ఉంటారు. వెనువెంట ఆవిధమైన సుపుత్రుల యొక్క విశేష సేవ ఏమిటి? ఎలా అయితే అందరు వాణీ ద్వారా లేదా మనస్సు ద్వారా సేవ చేస్తారో అలాంటి సేవ వారు కూడా ఈ

చస్తారు కానీ వారి యొక్క విశేషమైన సేవ ఏమిటంటే - బాబా ద్వారా లభించిన గుణాలను, శక్తులను ఇతరాత్మలకు దానం కాదు కానీ సహయోగాన్ని ఇస్తారు. అజ్ఞానులకు దానం ఇస్తారు మరియు బ్రాహ్మణాత్మలకు సహయోగం లేదా ప్రాప్తిని ఇస్తారు. ఎందుకంటే అన్నింటికంటే ఉన్నతమైన దానం - గుణదానం లేదా శక్తుల దానం.

నిర్భులులను శక్తివంతులుగా చేయటమే శ్రేష్టదానం లేదా సహయోగం. ఈవిధమైన సహయోగం ఇవ్వటం వస్తుందా? లేదా ఇప్పడింకా తీసుకోవాలని అనుకుంటున్నారా? ఇప్పటి వరకు తీసుకునేవారా లేదా దాత పిల్లలుగా అయ్యి ఇచ్చేవారిగా అయ్యారా? లేదా అప్పుడప్పుడు తీసుకోవటం, అప్పుడప్పుడు ఇచ్చేవారిగా అయ్యారా? ఇవ్వటంలో నిమగ్నమైపోతే తీసుకోవటం స్వతహాగానే సంవన్నం అయిపోతారు. ఎందుకంటే బాబా అందరికీ అన్నీ ఇచ్చేశారు. తన దగ్గర కొంచెం కూడా ఉంచుకోలేదు, అన్నీ ఇచ్చేశారు. కానీ తీసుకునేవారికి సంభాళించుకోవటం మరియు కార్యంలో ఉపయోగించటం రావటం లేదు అంటే. కనుక ఎంతగా ఇస్తూ వెళ్తారో అంతగా సంవన్నతను అనుభవం చేసుకుంటారు. ఇటువంటి సుపుత్రులే కదా! సుపుత్రుల వరుసలో ఉన్నారా లేదా సుపుత్రులుగా అయ్యే వారి వరుసలో ఉన్నారా? ఎలా అయితే లొకికంలో కూడా తల్లితండ్రులు తమ పిల్లలను చేతులతో ఎగరేస్తూ ఆడిస్తూ ఉంటారు, అంటే నదా సంతోషంగా, ఉత్సాహం ఉల్లాసాలలో ఉంచుతారు. అలాగే సుపుత్రులైన పిల్లలు సర్వులను సదా ఉత్సాహ, ఉల్లాసాలతో నాట్యం చేయిస్తారు, ఎగిరేకళలో ఎగరింపజేస్తారు. ఈ సంవత్సరాన్ని అవ్యక్త సంవత్సరంగా జరుపుకుంటున్నారు కదా! అవ్యక్త సంవత్సరం జరుపుకోవటం అంటే బాబాకి సుపుత్రులుగా అయ్యి రుజువు చూపించేవారిగా అవ్వాలి. ఈవిధంగా రుజువు చూపించడమే జరుపుకోవటం. అవ్యక్తం అంటే వ్యక్తభావం మరియు వ్యక్తభావనకి అతీతం.

జీవితంలో ఎగిరేకళ మరియు వడిపోయే కళకు ఆధారం రెండు విషయాలు - 1. భావన మరియు 2. భావం. ఒకవేళ ఏ కార్యంలోనైనా కానీ ఆ కార్యం పట్ల లేదా కార్యం చేసే వ్యక్తి పట్ల భావన శ్రేష్టంగా ఉంటే ఆ భావన యొక్క ఫలం కూడా స్వతహాగానే శ్రేష్టంగా ఉంటుంది.

1. సర్వుల పట్ల కల్యాణ భావన 2. ఎవరు, ఎలా ఉన్నా కానీ సదా స్నేహం మరియు సహయోగాన్నిచ్చే భావన 3. సదా ధైర్యం-ఉల్లాసాన్ని పెంచే భావన 4. ఎవరు ఎలా ఉన్నా కానీ సదా నావారు అనే భావన మరియు 5. వీటన్నింటికీ పునాది - ఆత్మిక స్వరూపం యొక్క భావన. వీటినే సద్భావనలు లేదా శుభభావనలు అంటారు. కనుక అవ్యక్తంగా అవ్వటం అంటే ఈ సద్భావనలు పెట్టుకోవటం. ఒకవేళ ఈ సద్భావనలకు వ్యతిరేకంగా ఉన్నప్పుడే వ్యక్తభావం తనవైపు ఆకర్షించుకుంటుంది. వ్యక్తభావం అంటే ఈ 5 విషయాలకు వ్యతిరేక స్థితిలో ఉండటం. దీని గురించి మీకే తెలుసు, వర్ణన చేయవలసిన అవసరం లేదు. ఎప్పుడైతే భావన వ్యతిరేకంగా ఉంటే అవ్యక్తస్థితిలో స్థితులు కాలేరు. మాయ రావడానికి విశేష ద్వారాలు ఇవే. ఏ విఘ్నాన్నైనా పరిశీలన చేసుకోండి - దానికి కారణం ప్రీతికి బదులు విపరీత భావనలే అవుతాయి. భావన మొదట సంకల్పరూపంలో ఉంటుంది, తర్వాత మాటలోకి వస్తుంది మరియు దాని తర్వాత కర్మలోకి వస్తుంది. భావన ఏవిధంగా ఉంటుందో ఆ భావంతోనే వ్యక్తుల యొక్క ప్రతి నడవడికను, మాటను చూస్తారు, వింటారు లేదా సంబంధంలోకి వస్తారు. భావన ద్వారా భావం కూడా మారిపోతుంది. ఒకవేళ ఏ ఆత్మ పట్ల అయినా ఏ సమయంలో అయినా ఈర్ష్య భావన అంటే నా వారు అనే భావన లభిస్తే ఆ వ్యక్తి యొక్క ప్రతి నడవడిక,

మాటను అపార్థంగా తీసుకుంటారు. వారు మంచిగా చేసినా కానీ మీ భావన మంచిగా లేని కారణంగా వారి ప్రతి నడవడిక మరియు మాట ద్వారా మీకు చెడుభావం కనిపిస్తుంది. కనుక 'భావన' అనేది భావాన్ని మార్చేస్తుంది. కనుక పరిశీలన చేసుకోండి - ప్రతి ఆత్మ పట్ల శుభభావన, శుభభావం ఉంటుందా? భావాన్ని అర్థం చేసుకోవటంలో తేడా వస్తున్న కారణంగానే అపార్థం అనేది మాయకు ద్వారం అవుతుంది. అవ్యక్తస్థితిని తయారుచేసుకునేటందుకు విశేషంగా మీ భావన మరియు భావం పరిశీలించుకుంటే సహజంగానే అవ్యక్తస్థితిలో విశేష అనుభవం చేసుకుంటూ ఉంటారు.

కొంతమంది పిల్లలు అశుద్ధ భావన మరియు అశుద్ధ భావంతో వేరుగా కూడా ఉంటున్నారు కానీ 1. శుభభావం మరియు భావన, 2. వ్యర్థ భావం మరియు భావన 3. సాధారణ భావం మరియు భావన. ఎందుకంటే బ్రాహ్మణులు అంటే సేవాభావం. సాధారణ భావన లేదా సాధారణ భావం నష్టం చేయదు కానీ బ్రాహ్మణ జీవితం యొక్క కర్తవ్యం - శుభభావనతో సేవాభావం ఉండాలి అది ఉండటం లేదు. అందువలన బ్రాహ్మణజీవితంలో ఏదైతే సేవాఫలం జమ అయ్యే విశేష పరదానం ఉందో దాని అనుభవం చేసుకోలేరు. కనుక సాధారణ భావన మరియు భావాన్ని కూడా శ్రేష్టభావన మరియు శ్రేష్ట భావంలోకి పరివర్తన చేసుకోండి, పరిశీలించుకుంటే పరివర్తన అవుతారు మరియు సహజంగా బాబా సమానంగా అవ్యక్త ఫరిస్తాగా అవ్యగలరు. కనుక అవ్యక్త సంవత్సరం ఎలా జరుపుకోవాలి! అర్థమైందా?

శుభభావన అనేది మనసాసేవకు చాలా శ్రేష్ట సాధనం మరియు శ్రేష్ట భావం అనేది సంబంధ, సంపర్కాలలో సర్వులకు ప్రయంగా అయ్యే సహజసాధనం. ఎవరైతే సదా ప్రతి ఒక్కరి పట్ల శ్రేష్టభావన ధారణ చేస్తారో వారే మాలలో సమీపమణిగా అవుతారు. ఎందుకంటే మాల అనేది సంబంధ-సంపర్కంలో సమీపతకు మరియు శ్రేష్టతకు గుర్తు. ఎవరు ఏ భావంతో మాట్లాడినా లేదా నడిచినా కానీ మీరు సదా ప్రతి ఒక్కరి పట్ల శుభభావం మరియు శ్రేష్టభావం ధారణ చేయండి. ఎవరైతే దీనిలో విజయిగా అవుతారో వారే మాలలో గ్రుచ్చబడే అధికారులు. సేవాక్షేత్రంలో ఉపన్యాసం చెప్పలేకపోయినా, ప్లాన్స్ తయారుచేయలేకపోయినా కానీ సంబంధ సంపర్కాలలో ప్రతి ఒక్కరి పట్ల శుభభావం పెట్టుకుంటే ఆ 'శుభభావం' సూక్ష్మసేవలో జమ అయిపోతుంది. ఈవిధమైన శుభభావం కలిగిన వారు సదా అందరికీ సుఖం ఇస్తారు మరియు సుఖం తీసుకుంటారు. ఇది కూడా సేవ మరియు ఈ సేవాభావం ముందు నెంబర్ తీసుకునే అధికారిగా చేస్తుంది. అందువలనే మాలలో మణులుగా అయిపోతారు. అర్థమైందా? ఎప్పుడు ఇలా ఆలోచించకండి - మాకు ఉపన్యాసం చెప్పే అవకాశం లభించడంలేదు, పెద్దపెద్ద సేవలలో అవకాశం లభించడంలేదు అని. కానీ ఈ 'సేవా-భావం' యొక్క స్వర్ణము అవకాశం తీసుకునే వారు అవకాశదారుల పరసలోకి వచ్చేస్తారు అంటే విశేషాత్మగా అయిపోతారు. అందువలన ఈ సంవత్సరంలో విశేషంగా ఈ 'శుభభావన' మరియు 'శ్రేష్టభావం' ధారణ చేసే విశేషధ్యాన పెట్టుకోవాలి.

అశుభభావం మరియు అశుభభావనను కూడా మీ శుభభావం మరియు శుభభావనతో పరివర్తన చేసుకోగలరు. చెప్పాను కదా - గులాబీపువ్వుం చెడువాసనతో ఉన్న ఎరువు ద్వారా కూడా సువాసన ధారణ చేసి సువాసన కలిగిన గులాబీపువ్వుంగా అవుతుంది. శ్రేష్టాత్మలైన మీరు అశుభ, వ్యర్థ, సాధారణ భావన మరియు భావాన్ని శ్రేష్టతలోకి మార్చుకోలేలా! లేదా ఏం చేయము,

వారికి ఉన్నదే అశుభ భావన, వీరి భావమే నా పట్ల చాలా చెడుగా ఉంది, నేను ఏం చేయను? అని అనరు కదా! మీ టైటిల్ - విశ్వపరివర్తకులు అని. ప్రకృతిని కూడా తమోప్రధానం నుండి సత్వపధానంగా చేయగలుగుతున్నప్పుడు ఆత్మల యొక్క భావం మరియు భావనను పరివర్తన చేయలేరా? ఈ లక్ష్యమే బాబా సమానంగా అవ్యక్తఫరిస్తాగా అయ్యే లక్షణాలను సహజంగా మరియు స్వతహాగా తీసుకువస్తుంది. అవ్యక్త సంవత్సరం ఎలా జరుపుకోవాలో అర్థమైందా? జరుపుకోవటం అంటే తయారవ్వటం - ఇది బ్రాహ్మణుల భాష యొక్క సిద్ధాంతం. తయారవ్వాలి కదా! లేక కేవలం జరుపుకోవడమేనా? బ్రాహ్మణులకు వర్తమాన సమయంలో ఈ పురుషార్థం విశేషంగా అవసరం మరియు ఇదే సేవ మాల యొక్క మణులను సమీపంగా తీసుకువచ్చి మాలను ప్రసిద్ధం చేస్తుంది. మాల యొక్క మణులు వేరువేరుగా తయారవుతున్నాయి. కానీ మాల అంటే పూస-పూసకి సమీపత ఉండాలి. ఈ రెండు విషయాలు పూస-పూసకి సమీపతకు సాధనం. వీరినే సుపుత్రులు అంటే రుజువు చూపించేవారు అని అంటారు. మంచిది.

నలువైపుల ఉన్న స్నేహం యొక్క రుజువు ఇచ్చే సుపుత్రులందరికీ, సదా బాబా సమానంగా ఫరిస్తాగా అవ్వాలనే ఉత్సాహ, ఉల్లాసాలలో ఉండే ఆత్మలకు, సదా సర్వుల పట్ల శ్రేష్టభావన మరియు శ్రేష్టభావం ఉంచుకునే విజయీ ఆత్మలకు, సదా ప్రతి ఆత్మను శ్రేష్టభావన ద్వారా పరివర్తన చేసే విశ్వపరివర్తక ఆత్మలకు, సదా విజయీ అయ్యి విజయీమాలలో సమీపంగా వచ్చే విజయీరత్నాలకు బాప్ దాదా యొక్క అవ్యక్తసంవత్సరం యొక్క కుభాకాంక్షలతో పాటు ప్రియస్మృతులు మరియు నమస్తే.

ప్రత్యక్షతకు ఆధారం - ధృఢప్రతిజ్ఞ 18-1-93

పరమాత్మ కంఠహారంగా అయ్యే విజయీరత్నాలతో సదా సమర్థుడైన బాప్ దాదా మాట్లాడుతున్నారు -

ఈరోజు సమర్థ తండ్రి తన యొక్క సమర్థ ప్షిలలను కలుసుకుంటున్నారు. సమర్థ తండ్రి ప్రతి ఒక బిడ్డకి సర్వ సమర్థతల ఖజానా అంటే సర్వశక్తుల ఖజానా బ్రాహ్మణజన్మతోనే జన్మసిద్ధ అధికారరూపంలో ఇచ్చేశారు మరియు ప్రతి ఒక బ్రాహ్మణాత్మ తన యొక్క ఈ అధికారాన్ని పొంది స్వయం సంపన్నంగా అయ్యి ఇతరులను కూడా సంపన్నంగా చేస్తుంది. ఈ సర్వసమర్థతల ఖజానా బాప్ దాదా ప్రతి ఒక బిడ్డకు చాలా సహజంగా మరియు సెకనులో ఇచ్చారు. ఎలా ఇచ్చారు? సెకనులో స్మృతి ఇప్పించారు. ఆ స్మృతియే సర్వ సమర్థతలకు తాళంచెవి. నా బాబా అనే స్మృతి వచ్చింది మరియు బాబా అన్నారు - నా పిల్లలు అని. ఆత్మికస్మృతి అనే ఈ సర్వఖజానాల తాళంచెవి సెకనులో ఇచ్చారు. నా బాబా అన్నారు మరియు సర్వ జన్మసిద్ధ అధికారాలు ప్రాప్తించాయి కదా! సహజంగా లభించాయి కదా! ఇప్పుడు ప్రతి ఒక బ్రాహ్మణాత్మ నిశ్చయాల మరియు సమీపత